

Nr. 2201 / 22.03.2011

**CONSILIER LOCAL
PĂDURARU ILEANA**

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2010

În decursul anului 2010 activitatea mea de consilier local s-a derulat în cadrul Comisiei nr. 3. În anul 2010 Consiliul Local al municipiului Bacău a fost convocat pentru un număr de 31 de ședințe, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare. Pe toată perioadă am făcut parte din A.G.A. S.C. CET S.A. Bacău ducând la îndeplinire mandatul Consiliului Local în sensul bunei funcționări a societății.

În anul 2010 am fost prezentă la o serie de acțiuni și manifestări cu caracter economic, învățământ, sportiv, cultural, religios ce s-au desfășurat pe raza municipiului Bacău.

În cadrul ședințelor de Consiliu Local am propus modificări la proiectele de hotărâre puse în discuție astfel încât acestea să vină în sprijinul cetățenilor atât ca efort financiar și totodată să le asigure un anumit grad de confort în cartierele în care locuiesc. În cadrul ședințelor comisiei am făcut numeroase propuneri de îmbunătățire a conținuturilor proiectelor de hotărâre prezentate în vederea alinierea la egalitate, exploatarea oportunităților, de dezvoltare a municipiului și a valorificării efectelor acestora.

În cadrul ședințelor de comisie și Consiliu Local am propus următoarele proiecte:

1. Propunerea unui sens giratoriu lângă Peco SUBEX la intrarea în IZVOARE;
2. Amenajarea unei parcări subterane în spatele Teatrului Bacovia;
3. Parcări cu plată pentru fiecare cetățean din municipiul Bacău;
4. Staționarea interzisă a tirurilor;
5. Amenajarea unor noi spații de joacă pentru în zona Milcov;

În calitate de Consilier Local am făcut parte din consiliul de Administrație al Școlii Generale nr. 28 "Miron Costin" și a propus și urmărit finalizarea lucrărilor de modernizare a sălii de sport.

Am participat la organizarea și desfășurarea manifestărilor prilejuite cu ocazia Zilelor Orașului, Festivalul de Folclor și Festivalul Berii.

M-am alăturat și sprijinit proiectul S.C.M. Bacău și împreună am organizat "Gala Boxului" eveniment la care au participat personalități din lumea sportului din toată țara.

Am desfășurat activitatea de membru al Consiliului Local și am sprijinit societatea în rezolvarea unor probleme în limita competențelor și prevederilor legale.

Pentru viitor doresc să-mi îmbunătățesc permanent activitatea să am mai multe întâlniri cu cetățenii și să susțin cu mai mult aplomb solicitările acestora în Consiliul Local.

**CONSILIER LOCAL,
PĂDURARU ILEANA**

